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Are you satisfied with his/her teaching?
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Method of teaching
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Are you satisfied with his/her teaching?
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8. Dr. Jagdish R. Raiyani
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Giving relevant, simple and interesting example to make lecture live and
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Method of teaching
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Are you satisfied with his/her teaching?
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9. Dr. Kalpesh V. Machhar
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Clarity and simplicity of language while explaining/teaching
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Doing clear, systematic and adequate board work/ICT use whenever
necessary.
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Overall nature of the teacher towards students.
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Are you satisfied with his/her teaching?
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10. Ms. Archana A. Jain
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Giving relevant, simple and interesting example to make lecture live and
understood.
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Doing clear, systematic and adequate board work/ICT use whenever
necessary.
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Overall nature of the teacher towards students.
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Teacher's overall performance.
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Course completed
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If No, How much course covered during the semester

19 responses

Copy

1 2 3 4 5
0.0

2.5

5.0

7.5

10.0

3 (8.3%)
4 (11.1%)

10 (27.8%)
9 (25%)

10 (27.8%)

Copy

Yes (હા)
NO (ના)

14.3%

85.7%

Copy

Up to 40%
41% to 80%
More than 80%

36.8%

36.8%

26.3%



4/21/23, 12:31 PM TOLANI COMMERCE COLLEGE, ADIPUR Students Feedback Form - ACADEMIC YEAR 2021-22

https://docs.google.com/forms/d/1yXvlg8lPkc1Bez6dxa7nvPb5221DEefyYnQIlYZ2heo/viewanalytics 42/73

Method of teaching

37 responses

Are you satisfied with his/her teaching?
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11. Ms. Jyoti laljani

Topic/Subject mastery of the teacher.
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Clarity and simplicity of language while explaining/teaching
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Giving relevant, simple and interesting example to make lecture live and
understood.
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Doing clear, systematic and adequate board work/ICT use whenever
necessary.
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Overall nature of the teacher towards students.
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Teacher's overall performance.
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If No, How much course covered during the semester
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Method of teaching
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Are you satisfied with his/her teaching?
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12. Ms. Riddhi Ganatra
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Topic/Subject mastery of the teacher.

27 responses

Clarity and simplicity of language while explaining/teaching
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Giving relevant, simple and interesting example to make lecture live and
understood.
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Doing clear, systematic and adequate board work/ICT use whenever
necessary.
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Overall nature of the teacher towards students.
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Teacher's overall performance.
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25 responses

If No, How much course covered during the semester
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Are you satisfied with his/her teaching?
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13. Mr. Kumar Jay S.

Topic/Subject mastery of the teacher.
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Clarity and simplicity of language while explaining/teaching
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Giving relevant, simple and interesting example to make lecture live and
understood.
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Doing clear, systematic and adequate board work/ICT use whenever
necessary.
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Overall nature of the teacher towards students.
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Teacher's overall performance.
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Method of teaching
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Are you satisfied with his/her teaching?
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14. Mr. Mohit Bablani

Topic/Subject mastery of the teacher.
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Clarity and simplicity of language while explaining/teaching
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Overall nature of the teacher towards students.
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If No, How much course covered during the semester
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Method of teaching
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Doing clear, systematic and adequate board work/ICT use whenever
necessary.
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Course completed

19 responses

If No, How much course covered during the semester

9 responses

Method of teaching

20 responses

Copy

Yes (હા)
NO (ના)

94.7%

Copy

Up to 40%
41% to 80%
More than 80%

11.1%

55.6%

33.3%

Copy

We can understand
We are not satisfied
Average30%10%

60%
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Are you satisfied with his/her teaching?

19 responses

16. Ms. Niyati Jethva

Topic/Subject mastery of the teacher.

50 responses

Clarity and simplicity of language while explaining/teaching

50 responses

Copy

Yes
No

94.7%

Copy
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0
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Giving relevant, simple and interesting example to make lecture live and
understood.

49 responses

Doing clear, systematic and adequate board work/ICT use whenever
necessary.

50 responses

Overall nature of the teacher towards students.

49 responses

Copy
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30
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Copy
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Teacher's overall performance.

48 responses

Course completed

50 responses

If No, How much course covered during the semester

20 responses

Copy
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Copy

Yes (હા)
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6%
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Copy
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41% to 80%
More than 80%75%

20%
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Method of teaching

50 responses

Are you satisfied with his/her teaching?

49 responses

17. Ms. Nidhi Goswami

Topic/Subject mastery of the teacher.

30 responses

Copy

We can understand
We are not satisfied
Average30%

64%

Copy

Yes
No

10.2%

89.8%

Copy
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Clarity and simplicity of language while explaining/teaching

30 responses

Giving relevant, simple and interesting example to make lecture live and
understood.

30 responses

Doing clear, systematic and adequate board work/ICT use whenever
necessary.

29 responses

Copy
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15
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Copy
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Overall nature of the teacher towards students.

29 responses

Teacher's overall performance.

30 responses

Course completed

30 responses

Copy
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Copy
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Copy
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NO (ના)
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If No, How much course covered during the semester

13 responses

Method of teaching

30 responses

Are you satisfied with his/her teaching?

30 responses

18. Mr. Dhirubha Sodha

Copy

Up to 40%
41% to 80%
More than 80%

61.5%

38.5%

Copy

We can understand
We are not satisfied
Average23.3%

70%

Copy

Yes
No

10%

90%
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Topic/Subject mastery of the teacher.

61 responses

Clarity and simplicity of language while explaining/teaching

60 responses

Giving relevant, simple and interesting example to make lecture live and
understood.

60 responses

Copy
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Doing clear, systematic and adequate board work/ICT use whenever
necessary.

60 responses

Overall nature of the teacher towards students.

60 responses

Teacher's overall performance.

60 responses

Copy
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Course completed

58 responses

If No, How much course covered during the semester

21 responses

Method of teaching

61 responses

Copy

Yes (હા)
NO (ના)

96.6%

Copy

Up to 40%
41% to 80%
More than 80%

9.5%

14.3%

76.2%

Copy

We can understand
We are not satisfied
Average

13.1%

16.4%

70.5%
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Are you satisfied with his/her teaching?

61 responses

19. Mr. Vijay Jhatiya

Topic/Subject mastery of the teacher.

41 responses

Clarity and simplicity of language while explaining/teaching

41 responses

Copy

Yes
No

21.3%

78.7%

Copy
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Giving relevant, simple and interesting example to make lecture live and
understood.

40 responses

Doing clear, systematic and adequate board work/ICT use whenever
necessary.

40 responses

Overall nature of the teacher towards students.

40 responses

Copy
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Teacher's overall performance.

40 responses

Course completed

39 responses

If No, How much course covered during the semester

16 responses

Copy
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Copy
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Method of teaching

41 responses

Are you satisfied with his/her teaching?

41 responses
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We are not satisfied
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